

一样的暑假 别样的精彩

缤纷活动点亮“七彩的夏日”

关爱青春心理讲座辅导、“传承爱国精神、争做时代新人”主题征文、“解密天气”科普夏令营、“文博之旅”博物馆游学活动……近日，市文明办、市教育局、市妇联、市关工委等部门在全市范围内组织开展的2019年度“七彩的夏日——未成年人暑期系列活动”也在孩子们的依依不舍中落下帷幕。

快乐的时光总是短暂的。近两个月来，在全市上下的共同努力下，400余项活动在我市各镇(区、街道)全面展开，各级各类益德益智的活动精彩纷呈，吸引了全市众多未成年人参与。孩子们离开学校小课堂，走进社会大课堂，度过了一个丰富而充实的多彩假期。

领略传统文化 传承非遗经典

独具匠心的雕刻技艺、香脆多馅儿的美食、妙趣横飞的方言、精致雅观的如皋盆景……这个暑假，广大青少年了解了非遗故事、体验了非遗工艺，在实践中传承了非遗文化。

“我知道，我知道，这是蛟龙穿云。”近期，在市水绘园风景区盆景传承基地，面对

讲解员提出的问题，孩子们纷纷举手抢答。当天，在园艺师的带领下，孩子们体验了蟠扎、排片等基础盆景技艺。

这种零距离的多种感官体验带给孩子们无比的快乐和无穷的回味。近一个小时的体验参与，孩子们热情不减，他们纷纷表示，此次活动不仅使他们近距离感受了家乡历史文化的厚重多彩，也增进了他们对非物质文化遗产的认识和热爱，以后他们会好好学习，将中华民族优秀的传统文化传承下去。

了解抗战历史 弘扬民族精神

暑期是孩子们增长知识、开阔视野、陶冶情操、养成美德、全面提高综合素质的有利时机，其中培养孩子爱国爱党的情怀成为今年暑期我市未成年人主题教育系列活动的主要内容之一，参观红色主题纪念馆、主题演讲、读书征文、听老兵讲过去的故事等活动，带领未成年人寻访抗战老兵，了解抗战历史，弘扬抗战精神。

“我们当时吃的都是压缩饼干，可能现在偶尔吃一点会觉得很好吃，但是天天吃就太干了，我们当时没有水喝，打战的时候太

苦了，你们一定要珍惜现在的幸福生活。”暑期，在“走近英雄，感恩新时代”建军节主题文明实践活动中，3位抗战老兵为青少年们讲述了自己的抗战故事。他们希望孩子们能够牢记历史、努力学习，为中华民族的伟大复兴而努力奋斗。

除此之外，全市各镇(区、街道)也组织辖区内未成年人了解了红色知识，并通过参观中国工农红军纪念馆、体验重走长征路、讲述红色经典故事等方式，让孩子们了解历史，传承红色基因，发扬爱国爱党的优良传统。

书香浸润心灵 “悦”读点亮人生

近日，市新华书店新时代文明实践点携手市外国语学校教师周媛媛开展了“悦读·成长”2019年暑期课外阅读主题交流活动，引导广大青少年“读好书、好读书”，不断丰富广大青少年的七彩夏日，营造青少年丰富多彩的阅读环境。

在江安镇陈庄村，一场以“如皋如歌悦读悦美”为主题的少儿读书演讲比赛也获得了辖区村民和青少年的一致好评。比赛现场，所有选手的表现都很精彩，选手们优秀

的言语，带着全场进入他们声音的世界……听者也融入其中。

据了解，这些活动是我市阅读主题活动的一部分，暑假期间，我市抓住有利契机，在广大未成年人中大力弘扬读书风尚，培养“爱读书、读好书”的良好习惯。“星星树”故事会、“爱读书、多读书、读好书”亲子阅读活动、少儿故事会、“悦读悦美，做更好的自己”等活动，让孩子们增强阅读能力，提升阅读品位，更好地感受文化、陶冶性情、涵养气质。

市文明办相关负责人表示，“七彩的夏日”系列活动涉及方方面面：有引领核心价值的；有弘扬传统美德的；有关心灵成长的；有普及科学知识的；有传承经典文化的。这些活动的开展，真正让全市青少年体验到七彩夏日的快乐时光，成为孩子们成长过程中最难忘的记忆。

□融媒体记者吴环宇



9月3日，江苏省人民防空办公室在宁举行新闻发布会，介绍9月18日我省第五次“9·18”防空警报统一试鸣活动情况。



9月2日，江苏省统计局发布了“新中国成立70周年江苏发展成就系列分析”，回首了70年来波澜壮阔的发展历程，特别是改革开放以来，江苏在经济政治文化社会等各个领域、各个方面都取得了令人瞩目的辉煌业绩，在实现中华民族伟大复兴的征程中迈出了坚定有力的“江苏步伐”。到2018年，江苏以占全国1.1%的土地、5.8%的人口，创造了全国10.3%的生产总值和9.6%的财政一般公共预算收入，为全国发展大局作出了重大贡献。



上好开学第一课



为培养学生爱国情操，强化纪律意识，近日，长江高级中学举行了以“文武兼备 爱我中华”为主题的系列教育活动，用心上好“开学第一课”。

活动以“生命教育”“爱国主义教育”“劳动教育”“纪律教育”等为主题，内容丰富、形式多样，包括紧急疏散演练、法治教育专题讲座、国歌歌词演唱比赛、主题团学活动、军营生活体验、文明礼仪活动评比等。

□融媒体记者余 俐 通讯员邹小玲



九华小学举行 新生入学摄影留念活动

本报讯(融媒体记者余俐 通讯员王建国)“站好了，好，笑一个。”近日，九华小学的校园内不时传来欢笑声，走近一瞧，原来是刚刚入学的学生家长在校内拍摄全家福。

开学前，该校策划了新生入学摄影留念活动。开学日当天，各新生家长在学校志愿者带领下，和孩子一起参观校园，家长们纷纷在新生摄影留念处拍摄照片，留作孩子进入小学第一天的纪念。据该校相关负责人介绍，学校将选择一些照片制作成照片墙，在新生入学仪式上向大家展示。同时，该校将收集所有学生的电子照片，作为资料存档，等到他们毕业的时候，作为一项特殊的礼物，送给他们。

据了解，九华小学秉承“为学生的幸福人生奠基”的办学理念，践行幸福教育，致力于培养幸福学生，成就幸福教师，打造幸福课堂，创建幸福校园。



公开致歉承诺书

我公司位于城北街道花市北路189号，2019年5月8日因水污染物超标排放，违反了《中华人民共和国水污染防治法》的相关规定，受到环保部门查处。对此我公司深刻认识到污染治理是每个企业应尽的社会责任。在此就本公司水污染物超标排放行为向社会公开道歉，并作如下承诺：

- 1、严格遵守国家环保法律法规，认真履行环保行政处罚决定；
- 2、在公司内部做好环保认识教育、管理培训等，加强监管力度，环保责任落实到人；
- 3、全面落实企业环保社会责任，确保污染物稳定达标排放。

江苏意瑞达纺织技术有限公司
环保总监：朱平
2019年9月2日

防诈骗宣传一

“公检法”莫轻信 官方渠道辨真伪

看到“公检法”工作人员，可能很多市民都会放松警惕，对其深信不疑。然而有这样一群人正是利用这一点，冒充“公检法”工作人员，诱导市民将钱汇入指定账户，实施诈骗。今年以来，我市类似诈骗案件日益增多，大家还需多留个心眼，谨防被骗。

5月下旬，诈骗分子冒充上海公安局拨打受害人沈某电话，称其涉嫌犯罪，要求沈某至银行办理U盾配合查询财产。在诈骗分子的迷惑下，沈某对其言听计从。办理好U盾后，诈骗分子套取了沈某U盾验证码，并修改银行卡密码，将卡内40余万元转走。市公安局刑侦大队反诈骗专业队民警杨庆慧称，近期，我市发生多起诈骗分

子假冒公安、检察院或者法院工作人员实施诈骗案件。骗子能准确说出某市民的名字、身份证号，而这些公民个人信息都是都是诈骗团伙通过非法渠道购买所得。

在此类案件中，诈骗分子行骗手段也是五花八门，他们会以涉嫌洗钱、贩毒等违法犯罪行为，要求受害者展示自己全部资金。为了让受害者相信，甚至会提供有其照片的假通缉令。

市民稍有不慎，便会掉进他们设下的陷阱。这时，诈骗分子会进一步要求受害者协助核查名下财产是否合法，将全部资金转移到银行卡，在套取银行卡号和验证码等，将资金转走。

相比往年，今年冒充公检法的诈骗案

件有所增加。杨庆慧告诉记者，今年我市共接报80余起冒充公检法的诈骗案件，总涉案金额达到500多万元，单起被骗的最大金额达200万。

如何避免上述诈骗手段，以免上当受骗？杨庆慧提醒大家，真正的公安局、检察院、法院的工作人员是绝对不会通过电话、微信通知您核查资金、将钱转到所谓安全账户上。他们办案时，会亲自上门或者通知您到办案地点。凡通过电话、短信等要求进行索要您的银行卡号、验证码的都是诈骗，切记做到不相信、不转账。如果有怀疑，要和家人商量，并及时拨打110报警。

□融媒体记者余俐 刘凯



注重慈善基金募集，增强慈善基金实力！